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Distincții pentru jurnaliștii de la Televiziunea 
Română implicați în reflectarea Anului Centenar 
2025
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Andrei-Victor Dochia, Paula Tăbîrcă și Corneliu Matache, realizatorii emisiunii 
Universul Credinței de la Televiziunea Română (TVR), au primit joi distincții 
acordate de Patriarhul Daniel pentru reflectarea în presă a Anului Centenar al 
Patriarhiei Române.

Distincțiile, câte o Diplomă cu medalie a Anului Centenar al Patriarhiei Române, au 
fost înmânate la Palatul Patriarhiei de Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, 
Episcop vicar patriarhal.

„Felicităm pe cei trei slujitori ai Televiziunii Naționale pentru distincția oferită de 
Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, le mulțumim pentru colaborările deja 
consumate și le dorim succes în colaborările viitoare” a spus Preasfinția Sa.
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„Este foarte important ca evenimentele acestui an jubiliar să fie promovate nu doar 
de televiziunea Trinitas și mai ales este foarte important ca sfinții recent canonizați 
să fie promovați, pentru o mai bună cunoaștere a lor de către credincioși și de 
către societatea românească în general”, a precizat părintele episcop vicar 
patriarhal.

„S-a manifestat un interes deosebit pentru această lucrare a Bisericii de a canoniza 
și de a proclama solemn canonizarea celor 16 martiri și mărturisitori ai credinței din 
timpul comunismului.”

Televiziunea Națională colaborează cu Biserica
„Aș vrea, în primul rând, să îi mulțumesc Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, în 
numele Televiziunii Române, dar si al colegilor mei, realizatorii emisiunii de 
actualitate religioasă Universul Credinței”, a declarat, pentru Basilica.ro, Andrei-
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Victor Dochia, producătorul emisiunilor religioase de la Televiziunea Română.
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„Este o onoare, o binecuvântare și totodată o încurajare pentru noi, cei care slujim 
Biserica prin intermediul emisiunilor realizate! Le mulțumesc totodată și colegilor 
de la Centrul de Presă Basilica al Patriarhiei Române, colegilor de la Trinitas TV, cu 
care avem o colaborare lungă și rodnică.”

„Vom continua să promovăm, prin intermediul știrilor, reportajelor, 
documentarelor, interviurilor, transmisiunilor noastre directe, învățătura creștin 
ortodoxă, valorile creștine, cultura și viața bisericească”, a promis producătorul 
TVR.
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„De asemenea, vom încerca, alături de colegii de la Trinitas TV, să le oferim 
telespectatorilor Televiziunii Române, cât mai multe evenimente pe care Biserica le 
organizează în acest an Centenar al Patriarhiei Române.”

Documentare despre noii sfinți
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La eveniment au participat reprezentanți ai tuturor componentelor Centrului de 
presă Basilica al Patriarhiei Române: Părintele Consilier Patriarhal Nicolae Dascălu, 
coordonatorul Publicațiilor Lumina, Părintele Consilier Patriarhal Teodor 
Gradinaciuc, Directorul Radio Trinitas, Părintele Consilier Patriarhal Adrian Agachi, 
Purtătorul de cuvânt al Patriarhiei Române, Arhid. Gheorghe-Cristian Popa, Consilier 
Patriarhal și Directorul Trinitas TV, și Arhid. Nicolae Iftimiu, Consilier Patriarhal și 
Directorul Agenției de știri Basilica.

Arhid. Gheorghe-Cristian Popa a explicat în ce constă colaborarea celor trei 
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jurnaliști TVR cu Patriarhia Română.

Aceștia s-au implicat în transmisiunea în direct a Proclamării generale a canonizării 
noilor sfinți mărturisitori din secolul 20, eveniment desfășurat la Catedrala 
Patriarhală în 4 februarie 2025, când s-au împlinit 100 de ani de la ridicarea 
Bisericii Ortodoxe Române la rangul de Patriarhie.
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Cei trei jurnaliști TVR lucrează și la o serie de documentare dedicate sfinților cuvioși 
și mărturisitori din secolul 20. Filmele despre Sf. Sofian de la Antim și Sf. Cleopa de 
la Sihăstria sunt deja gata și se lucrează la cel dedicat Sf. Pr. Dumitru Stăniloae.

Emisiunea Universul Credinței se difuzează în fiecare duminică dimineață pe postul 
TVR 1, de la ora 07:00.
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